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ATA DA TRIGÉSSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 19 DE NOVEMBRO DE 2018. 

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 

horas e vinte minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta 

a sessão, em seguida passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, 

para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o 

Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, após a leitura, a ata foi 

colocada em discussão, não havendo interessados em discutir, o presidente 

colocou a ata em votação que foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Os vereadores Sinval Ribeiro Alves e Nedir Paz Florêncio da Silva 

absteve seu voto por não estar presente na sessão anterior. Foram lidas a 

INDICAÇÃO Nº 010/GV/SMZ/18, INDICAÇÃO N° 044 e 045/GV/SRA/18, INDICAÇÃO 

N° 024/GV/MPS/18 e INDICAÇÃO N° 003/GVS/18. No Pequeno Expediente o 

presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro 

Alves pelo tempo de cinco minutos sem direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos presentes, lembrou que no dia 14 foi comemorado o dia 

da alfabetização, e que no dia 15 se comemorou mais um ano da Proclamação da 

República, sistema de governo interessante para todos. Parabenizou a Rádio Ativa 

FM por mais um ano e também a Orquestra Adoração pelo 1° Concerto Musical 

realizado na Escola Bartolomeu Loureço de Gusmão, finalizou agradecendo a 

todos. E não havendo mais inscritos no Pequeno Expediente, passando então 

para o Grande Expediente, onde concedeu a palavra para o uso da tribuna ao 

vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. 

O vereador iniciou cumprimentando a todos, falou que no dia 20 de novembro de 

comemora o dia da Consciência Negra, dia em que precisa ser comemorado e 

também refletido sobre a importância da conscientização da parcela de 

contribuição que os povos que vieram do continente africano deram para a 

formação da sociedade brasileira. Falou também à respeito da Audiência da 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social juntamente com a Câmara 

Municipal, onde esteve buscando encontrar soluções às demandas da pasta de 

educação e ressaltou que foi uma audiência de muita importância. O vereador 

Ueliton Machado da Silva pediu aparte, parabenizou todos vereadores que esteve 

presente na audiência. Afirmou que a Câmara em si está preocupada com o âmbito 

educacional, falou que a Comissão não está para resolver todos os problemas e 
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casos que tem na educação, e sim levantar os problemas e pegar as demandas para 

fazer chegar ao executivo onde estarão vendo as possíveis soluções. Ressaltou que 

a audiência foi de suma importância no sentido de dar voz a quem está dentro do 

quadro da educação, haja vista que foram eles mesmos que apontaram os 

problemas e também as possíveis soluções, e que agora é só encaminhar ao 

executivo para que seja solucionado grande parte desses problemas, para que a 

nossa educação seja cada vez melhor, finalizou agradecendo a todos. O vereador 

Sinval afirmou que não chegará ao Prefeito municipal vozes isoladas, mas sim um 

conjunto de reivindicação colegiada dos servidores da educação, haja vista que é 

muito importante porque toda vez que se organiza em sociedade para resolver 

algumas das demandas sociais com certeza existe um peso muito maior e também 

é uma responsabilidade significativa para que o poder executivo esteja 

trabalhando para elucidar os problemas, finalizou agradecendo. O presidente 

concedeu a palavra para o Secretário fazer a leitura da ordem do dia, foi lido o 

Projeto de Lei n° 049/GP/PMVA/18, Projeto de Lei nº 050/PMVA/18 e 

Projeto de Lei n° 051/PMVA/18. O vereador João Correia Maciel Filho pediu 

vista do Projeto de Lei n° 051/PMVA/18. O presidente colocou o pedido de vista 

em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O presidente 

suspendeu a sessão por dez minutos para fazer o parecer das comissões, logo após 

o presidente passou a palavra para o secretário para que ele continuasse a leitura, 

após a leitura o presidente colocou o parecer do Projeto de Lei nº 

049/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em discutir, o 

parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes, o Projeto de Lei foi colocado em discussão, e não havendo 

interessados em discutir o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. O presidente colocou o parecer do Projeto 

de Lei nº 050/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em discutir, 

o parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes, o Projeto de Lei foi colocado em discussão, o 

presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Ueliton Machado 

da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador afirmou 

que o Projeto de n° 049, é a inclusão de Ouro Preto D’Oeste e Nova União no 

consórcio CISAN que são os responsáveis pela coleta de lixo. E o Projeto de n° 

050 é um Projeto no valor de R$ 1.000.000,00 (Um Milhão de Reais) que ficou a 

ser repassado pela Usina Santo Antônio como forma de recompensa. O vereador 

Manoel Pereira da Silva pediu aparte, falou que esse projeto é de grande 

importância e que esteve presente na cidade de Porto Velho acompanhando o dia 
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da votação no qual foi aprovado e cada município do estado esteve ganhando R$ 

1.000.000,00 (Um Milhão de Reais), finalizou agradecendo a todos. O vereador 

Ueliton falou que o plano de trabalho é para manutenção de custeio pessoal 

administrativo no valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Reais), aquisição de 

caminhão para a feira no valor de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais), aquisição 

de automóvel para assistência rural no valor de R$ 40.000,00 (Quarenta Mil 

Reais), aquisição combustível e recuperação de estrada no valor de R$ 160.000,00 

(Cento e sessenta Mil Reais) e manutenção e custeio administrativo somando 

assim o valor de R$ 1.000.000,00 (Um Milhão de Reais), que são as duas parcelas 

de R$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Reais), finalizou agradecendo a todos. E não 

havendo mais interessados em discutir o projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença convidando-os para participar 

das próximas sessões e encerrou a sessão às vinte horas e cinco minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM 19 DE 

NOVEMBRO DE 2018. 

 
 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

Presidente                                                           Secretário 

 


